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Опитування в Польщі: більшість респондентів негативно оцінює

ставлення Зеленського

13:30, 21.06.26

У Польщі зафіксовано переважно негативні оцінки щодо ставлення президента України Володимира

Зеленського до Польщі. Про це свідчать результати опитування United Surveys, проведеного IBRiS на

замовлення видання Wirtualna Polska.

Згідно з даними дослідження, 33,7% респондентів вважають ставлення Зеленського до Польщі “скоріше

негативним”, ще 24,6% – “однозначно негативним”. Таким чином, загалом 58,3% опитаних висловили

негативну оцінку.

Позитивно ставлення українського президента оцінили 30,1% учасників опитування: 27,4% – “скоріше

позитивно”, 2,7% – “однозначно позитивно”. Ще 11,6% респондентів не визначилися або не дали відповіді.

Результати суттєво різняться залежно від політичних симпатій. Серед виборців правлячої коаліції 41%

оцінюють ставлення Зеленського як позитивне, тоді як 39% – як негативне. Водночас серед прихильників

опозиційних сил 83% респондентів вважають його ставлення негативним.

Найбільш критичні оцінки зафіксовані серед виборців Конфедерації та пов’язаних політичних сил – там

негативно ставлення Зеленського оцінили 88% опитаних.

Дослідження також показало, що серед респондентів, які не голосують або не визначилися, 46% мають

негативну думку, тоді як 35% – позитивну.

Опитування було проведене до рішення польської влади щодо позбавлення Володимира Зеленського

найвищої державної нагороди – ордена Білого Орла.

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга у ефірі марафону заявив, що фіксуються випадки

антиукраїнських проявів, зокрема нападів, образ і приниження громадян України, а також булінгу

українських дітей у школах. За його словами, такі інциденти становлять реальну загрозу для безпеки

українців, які перебувають у Польщі.

Сибіга наголосив, що ці питання регулярно піднімаються українською стороною в межах дипломатичних

контактів із Варшавою. Він закликав уникати емоційної ескалації та переходити до спільного реагування

на подібні випадки.

За словами міністра, між Україною та Польщею існують робочі дипломатичні механізми та попередній

позитивний досвід співпраці, однак їх ефективність залежить від взаємної політичної волі та готовності

обох сторін реагувати на проблемні ситуації.

Раніше СтопКор писав, що у 2026 році рівень негативного ставлення поляків до українців зріс до 43%, що є

найвищим показником за останні роки. В Україні натомість негативне ставлення до поляків залишається

значно нижчим і становить близько 8% у 2025 році. Соціологи фіксують поступове погіршення взаємного

сприйняття між суспільствами, яке супроводжується зростанням критичних настроїв у Польщі. Показники

демонструють стабільну динаміку зростання негативу в польському суспільстві з 2023 року. На цьому тлі

додаткову увагу привертають політичні рішення та заяви польського керівництва, які, за оцінками

аналітиків, можуть впливати на громадські настрої. Експерти відзначають, що історичні суперечності та

внутрішньополітичні процеси в Польщі також посилюють напруженість у двосторонніх відносинах.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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